



Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSCB)
Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica - Progeac

EDITAL N° 07/2022

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

1. Considerando a necessidade de retificar o cronograma indicado no item 15 do edital n. 07/2022:

1.1 onde se lê:

CRONOGRAMA	
Período de inscrição	09/03 a 15/03/2022
Homologação das inscrições	16/03/2022
Período de interposição de recurso contra a homologação das inscrições	16 e 17/03/2022
Homologação das inscrições após recurso	18/03/2022
Período de seleção	21, 22 e 23/03/2022
Resultado preliminar	28/03/2022
Período de interposição de recurso	28 e 29/03/2022
Resultado final	30/03/2022



Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB)
Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica – Progeac

1.2 Leia-se:

CRONOGRAMA	
Período de inscrição	09/03 a 15/03/2022
Homologação das inscrições	16/03/2022
Período de interposição de recurso contra a homologação das inscrições	16 e 17/03/2022
Homologação das inscrições após recurso	18/03/2022
Período de seleção	21, 22 e 23/03/2022
Resultado preliminar	29/03/2022
Período de interposição de recurso	29 e 30/03/2022
Resultado final	31/03/2022

Itabuna, 28 de março de 2022.

Francesco Lanciotti Júnior

Pró-Reitor de Gestão Acadêmica